

晚报读者家电抢购会落幕

错过的市民可以参加下月中秋家电抢购活动

本报讯 由平顶山晚报、市家电商业协会联合主办，河南富平春酒业有限责任公司冠名的“富平春杯”晚报读者家电抢购会于8月15日圆满结束，错过当天抢购会的市民可以参加9月18日本报联合多个部门举办的中秋家电抢购会。

8月15日当天上午，笔者在神马大酒店一楼宴会厅看到，现场人流涌动，热闹非凡。“给我一份礼品！”“我领一张洗车卡！”“你们抢购会办得真不错，想得也周到……”原本9点开始的抢购会，8点钟就有市民赶到会场了，前来挑选家电的市民络绎不绝，事先准备的进场大礼包一个上午就被领得一个不剩。

现场下单的不少市民都领到了河南富平春酒业有限责任公司准备的美酒。一位市民在现场购买了8台空调、7台电视、6台洗衣机，总价3万多元。“我们是单位采购的，正好赶上你们的活动，现场家电不但便宜还送礼品，所以就一次置办齐了。”这位市民说。

一位市民手提三盒礼品，购买了三样家电。“本来我只打算买台洗衣机，可看到冰箱和空调也很优惠，想到家里也有需要，就忍不住又下了订单。”她笑着说。



当天下午临近活动结束时，现场一位参展商户表示，一天时间，他们卖了40多台家电，“晚上可以好好庆祝庆祝了……”临近活动结束时，还有一些市民在现

场挑选自己中意的家电，有个别市民还在为下单太晚没能领到礼品而遗憾。

应部分市民的要求，本报将在9月18日-20日举办中秋家电

抢购会。错过8月15日家电抢购会的市民，届时可前往现场低价淘宝。

图为家电抢购会活动现场。
(柴栋梁 耿剑/文图)

沁园 净水专家特约栏目

净水机用什么样的水龙头更好?

家住新城区新城小区的胡先生问：净水机水龙头如何选择？

中国沁园集团平顶山负责人答：对净水机来讲，水龙头是重要的装置，不合格的水龙头可能导致出水水质不合格，因此，选用安全、合格的水龙头很有必要。

水龙头的发展已经经历了三代，普通铜龙头、无铅铜龙头和塑料、不锈钢龙头。普通铜龙头大多不是百分之百的纯铜，其中主要成分是铜和锌，此外还有铁、铅、锡、锰等多种微量元素。这样的龙头，若长期使用，里面的铅等对人体健康有害的重金属物质就可能释放到水里。铅是一种危害人体神经、免疫等各个生理系统的金属元素，饮用含铅过高的水会严重影响身体健康。而不含铅的无铅铜龙头，虽然含铅量能达标，但其他重金属含量未必也能达标。塑料、不锈钢龙头材质不含铅，不会有铅析出，是较为安全的材质，因此是净水机出水龙头的首选。
(柴栋梁 耿剑)

“国家科学技术进步二等奖”获得者
国家净水器及其系统标准化工作组组长单位

沁园净水机

幸运退款 全额返现 0元购机

旗舰店地址：平安大道与一矿口交会处路北
新华路店：新华路人民商场北50米
电话：7010741 3682588 13603756515

人物专访

贾湖文化底蕴深厚 富平春酒生机无限

——访富平春酒业公司副总经理孙耀州

随着“富平春杯”晚报读者家电抢购会的顺利举办，一个熟悉的品牌——富平春再次进入我们的视野。这一老牌名酒曾给一代人留下美好的记忆。在经历了短暂的沉寂之后，富平春重回公众的视野。8月12日上午，笔者采访了河南省富平春酒业有限责任公司副总经理孙耀州。

回首过去，富平春铸就辉煌

“从上个世纪70年代起，富平春就是一个家喻户晓的白酒品牌。”孙耀州笑着说，在河南白酒行业总能见到或听到富平春这个名字。河南省富平春酒业有限责任公司始建于1974年，前身是舞阳县酒厂，主要经营“富平春”“贾湖”“舞阳春”三大品牌白酒。

“富平春在上个世纪曾取得辉煌的成绩。”孙耀州说，富平春曾获1991—1993年世界质量精品金奖、河南省重点保护产品等荣誉，位居河南白酒“四小龙”之首。靠着独特纯正的酒香风格，富平春一点一滴地在百姓心中建立起了自己的地位。

走过弯路，富平春涅槃重生

辉煌过去并不能代表一路



富平春酒业有限责任公司厂区效果图
(资料图片)

平坦。“富平春在发展的道路上也曾走过弯路。”孙耀州说，2005年，富平春酒厂改制为民营企业，由于资金投入不足、设备未及时更新换代、营销手段单一等原因，错过了白酒市场高速发展的机遇，业绩出现了下滑。

2013年12月，河南大地集团经过考察研究，审时度势、大胆决

策，成功并购重组了河南省富平春酒业有限责任公司，对企业进行了全方位的升级改造，加大基础设施建设，投入7.5亿元巨资对原有的车间、生产线进行了全方位的改造，建成了现代化的灌装车间、酿酒车间，国内一流的全自动控温制曲养曲车间、研发科技中心……

“我们不但完成了基础设施建设，还非常重视人才和团队建设。”孙耀州说，公司大幅度提高员工待遇，聘请白酒行业的权威，广纳技术专家充实科研队伍，招才引智扩充人才储备。通过整合企业的优势资源，在现代化高端设计公司的精良设计下，公司先后推出“贵系列”“藏系列”“红系列”“富平春小富酒”等畅销产品。

展望未来，富平春生机无限

“通过集团重组，富平春酒业在资金、技术、设备、研发队伍和企业管理等方面都有了质的提升。目前厂区面貌焕然一新、生产工艺与时俱进、产品质量精益求精，我们有信心让富平春重振辉煌！”孙耀州说。

“一个品牌要想有活力、有生命力，必须具备深厚的文化底蕴。贾湖文化的支撑是富平春发展的优势，更是富平春发展的根基。”孙耀州表示，举世闻名的贾湖遗址在舞阳被发现，改写了中国酒文化的历史，而富平春就产自这里。公司现在要做的，就是要把历史传承下来的酿酒技艺传承下去，让人们知道富平春是9000年贾湖文化的延续。★
(柴栋梁 耿剑)

网上买家电，别只看“钻”和“冠”

本报讯 时下流行网购，不少年轻人连家电这样的大件儿也从网上购买。不过，网上购物可别只看卖家的信用是几个“钻”或几个“冠”，或者只看好评率的高低。业内人士提醒市民，这些并不能完全代表一个卖家的信用高低和所售商品的质量好坏。

近日，市民李女士就因在网上购买了一台洗衣机而闹心不

已。据了解，李女士今年2月份在网上购买了一款某品牌洗衣机，当时看商品评价还不错，信用等级也有两个皇冠，于是与卖家沟通后就下了订单。前几天，李女士洗衣服时发现洗衣机不排水了，于是赶紧联系卖方客服，后来客服给她提供了一个维修人员的电话。电话沟通之后李女士发现，这名维修人员根本不是本地

的。后来，李女士又多次拨打客服热线，问题还是没有解决。无奈，李女士最后只好通过本地的洗衣机维修店修好了洗衣机。

我市家电一业内人士提醒消费者，在网络购物过程中，一定要做到四注意：一要注意树立网络交易风险意识，不要轻信超低价和质量担保承诺等。二要多看卖家的历史信用构成，具体的评价

是否异常，一定时期的商品退货量是否高于同类商品以及退货原因是什么。三要注意选择货到付款的方式，对于必须先行付款的要选择通过第三方支付平台方式结算。四是当出现网络消费纠纷时，要保存网上商品图片和介绍以及与商家的聊天记录等资料，不能协商解决的，应及时向消费者协会投诉。
(柴栋梁 耿剑)

问一答

酸奶机的工作原理是什么?

家住市区西高皇街道园林路社区的朱女士问：现在有部分市民热衷在家中使用酸奶机，那么酸奶机的工作原理是什么呢？

酸奶机销售人员答：家用酸奶机作为一款实用的小家电，早已经获得年轻人的青睐。酸奶机可分为民用系列、工业系列。民用系列又分为家用型和商用型两种。

自制酸奶采用的是恒温发酵法，所以酸奶机最基本的功能就是加热和恒温，只要可以加热并保持合适的恒温温度，就可以做出酸奶。除了温度，自制酸奶的另一个重要因素就是时间，而酸奶发酵的时间并不是一成不变的，牛奶的质量、酸奶发酵粉的质量、环境温度、牛奶的初始温度还有酸奶机的恒温温度等都会影响发酵时间的长短，所以需要通过实践来调整发酵时间。值得注意的是，乳酸菌是厌氧性细菌，制作过程中应注意隔绝空气，通常在42℃条件下8-10小时就能完成。另外，酸奶发酵好以后，即使酸奶机自动断电，也不能置之不理，必须迅速将酸奶放入冰箱冷藏，以免有害菌的侵入，这样才能保证酸奶的安全卫生。
(柴栋梁 耿剑)

